

传承廉洁文化，弘扬抗疫精神，开拓健康惠民新局面

2022-06-24原文



为庆祝建党101周年，进一步深化全面从严治党，加强党风廉政建设，筑牢拒腐防变的思想道德防线，2022年6月18日，重症医学科党支部、检验科党支部、放射影像科党支部、胸外科党支部联合组织开展了“传承廉洁文化，弘扬抗疫精神，开拓健康惠民新局面”主题党日活动。



来到廉洁文化展厅前，全体党员干部面向鲜红的党旗，右手握拳过肩，重温了入党誓词，进一步坚定了“听党话、感党恩、跟党走”的思想自觉和行动自觉。



走进以“心向阳光，干净担当”为主题的廉洁展厅，全体党员在讲解员带领下学习了郭永怀、吕正操、黄明安、丁爱普等老一辈三线建设者们爱岗敬业、无私奉献的感人事迹。



“只要肯琢磨，在平凡的岗位也能出绝活。别人没干过的，我先干；别人干过的，我干的更好”“有困难，找安普；是党员就意味着奉献”……一句句镌刻在展厅内的“自律”格言，细诉了前辈们潜心笃行、砥身砺行，淡泊名利、克己制欲的风清正骨，让大家深受教育和启发。



参观见学结束后，大家来到多功能报告厅，首先由放射影像科党支部书记赵张平领学了“省第十二次党代会精神”。省第十二次党代会，是在迈步全面建设社会主义现代化四川新征程、喜迎党的二十大的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是全省政治生活中的一件大事。



检验科党支部书记李靖以《谁说站在光里的才是英雄》为题和大家分享
了驰援吉林、广安市邻水县的抗疫故事。在故事中感动，在感动中深思，在
深思中传承，伟大的抗疫精神必将我辈中发扬光大。



重症医学科党支部副书记阙清同志结合自身岗位工作，用实例为大家解读了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》。总结中，重症医学科党支部书记吕胜指出，作为医务工作者，一定要把《九项准则》熟记于心，全面、透彻、深入地领会其精神实质，做到知行合一，内化于心、外化于行，不触底线、不越红线，正确对待个人利益，自觉防止私欲膨胀。



最后，通过“你比我猜”有奖竞猜游戏将主题党日活动气氛推向高潮，大家在欢声笑语中巩固了学习内容，凝聚了力量。

通过本次主题党日活动，让全体党员干部接受了思想上的洗礼和灵魂上的升华。大家纷纷表示，在实际工作生活中，会时刻用党员标准严格要求自己，遵章守纪，防微杜渐，从我做起，从现在做起，永葆共产党员的先进性，做一名清清白白、廉洁奉公的医疗卫生工作者，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

[👉 点击关注我们官方微信 👈](#)



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...